
 

 

Eveniment organizat  de către  Primăria Municipiului Botoșani  în  colaborare cu 

Fundaţia Culturală „Hyperion-Caiete Botoșănene ”  în ziua de 15 iunie 2021 

 

Având în vedere imposibilitatea organizării în luna ianuarie 2021 a la Premiului 

Naţional de Poezie „Mihai Eminescu”-Opera Omnia, ediţia a XXX-a  din motive legate 

de restricțiile impuse de Pandemia de Covid – 19, Primarul municipiului Botoșani 

împreună cu Fundaţia Culturală „Hyperion- Caiete Botoșănene” Botoşani, organizează în 

data de 15 iunie a.c. un eveniment dedicat Poetului Național Mihai Eminescu cu prilejul 

comemorării  a 132  de ani de la trecerea în neființă precum  și o întâlnire cu Ovidiu 

Genaru, laureatul celei de a XXIX-a ediţii a Premiului Naţional de Poezie „Mihai 

Eminescu”- Opera Omnia. 

 

         Cu această ocazie, la ora 9.30 în  Sala ”Mihai Eminescu” din cadrul Primăriei 

municipiului Botoșani va avea loc o întâlnire în cadrul căreia va fi anunțat numele  

poetului laureat al celei de a XXX-a ediţii a Premiului Naţional de Poezie „Mihai 

Eminescu”-Opera Omnia, și va fi prezentată  antologia  de poezie Patimile după 

Bacovia, semnată de Ovidiu Genaru volum  apărut la Editura Rocart din Piteşti, în cadrul 

colecţiei Poeţi laureaţi ai Premiului Naţional de Poezie „Mihai Emionescu”-Opera 

Omnia  cu sprijinul Consiliului Local Botoşani. 

 

Întâlnirea va continua începând cu ora 10.30 de un Tedeum desfășurat la Biserica 

Uspenia, precedat de depunerea unei coroane la statuia Poetului Mihai Eminescu din 

curtea bisericii. 

 

Fundaţia Culturală „Hyperion- Caiete Botoșănene.” Botoşani și-a continuat 

activitatea de promovare a Premiului Național de Poezie Mihai Eminescu și în timpul 

pandemiei . Astfel în perioada septembrie – decembrie 2020 în urma sondajului efectuat 

pentru nominalizările la Premiul Naţional de Poezie „Mihai Eminescu”-Opera Omnia, 

ediţia a XXX-a, la care au fost supuse atenţiei specialiştilor în domeniu douăzeci şi şase 

de nume de poeţi români contemporani (Adrian Alui Gheorghe, Leo Butnaru, Daniel 

Corbu, Vasile Dan, Nichita Danilov, Marian Drăghici, Bogdan Ghiu, Liviu Georgescu, 

Emil Hurezeanu, Nora Iuga, Ioan Moldovan, Marta Petreu, Ion Pop, Ioan Es. Pop, 

Octavian Soviany, Cassian Maria Spiridon, Arcadie Suceveanu, Eugen Suciu, Traian 

Ştef, Elena Ştefoi, Grete Tartler, Lucian Vasiliu, Matei Vişniec, Vasile Vlad, Călin Vlasie 

şi George Vulturescu), au fost nominalizaţi pentru obţinerea acestui premiu doisprezece 

poeţi, astfel, aceştia sunt: Adrian Alui Gheorghe, Vasile Dan, Nichita Danilov, Marian 

Drăghici, Nora Iuga, Ioan Moldovan, Marta Petreu, Ioan Es. Pop, Cassian Maria 

Spiridon, Eugen Suciu, Lucian Vasiliu, George Vulturescu. Dintre aceștia Nora Iuga 

şi Marta Petreu s-au recuzat.  

Juriul naţional de acordare a acestui premiu, format din Nicolae Manolescu, 

preşedinte, Daniel Cristea-Enache, Răzvan Voncu, Mircea Mihăieş, Ioan Holban, 

Gabriela Gheorghişor şi Vasile Spiridon, membri, va alege numele poetului laureat al 

celei de a XXX-a ediţii a Premiului Naţional de Poezie „Mihai Eminescu”-Opera 

Omnia. Acesta va fi făcut public în ziua de 15 iunie 2021 ora 10.00 , în cadrul 

evenimentului organizat conform tradiției  la sediul Primăriei municipiului Botoșani,  

urmând ca diploma şi coroana de lauri să-i fie înmânate în cadrul galei de decernare a 

acestui premiu, care va avea loc în ziua de 15 ianuarie 2022, la cea de a XXXI-a ediţie, în 

care va fi premiat şi laureatul ediţiei în curs, aşa cum s-a decis de către organizatorii 

evenimentului, Consiliul Local Botoşani, Uniunea Scriitorilor din România şi Fundaţia 

Culturală „Hyperion-Caiete Botoşănene” Botoşani.  

                  

 


